

ВСТРЕЧАЯ ГОСТЕЙ

30 июня в помещении Нижнетагильского драматического театра имени Д. Н. Маминя-Сибиряка открыли гастроль последние искусства Карельской АССР. Не впервые в гостях у нас Петрозаводский государственный музыкальный театр, который тагильчане встретили с особым радушием.

От имени тружеников города гостей приветствовали заместитель председателя исполкома горсовета В. В. Кашенко и Герой Социалистического Труда металлург В. Н. Лукьянов. Тов. Кашенко поздравила коллектив с началом гастролей и пожелала больших творче-

ских успехов. С ответным словом выступил главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств КАССР Л. З. Балло. Мы рады новой встрече с уральцами, сказал он, и надеюсь, что своим искусством доставим радость трудящимся вашего индустриального города.

В этот вечер зрители увидели первый спектакль из гастрольного репертуара петрозаводцев — музыкальную комедию Н. Адуева и В. Щербачева «Табачный капитан».

На снимке: сцена из спектакля.

Фото А. Меркушева.

